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 استاذه ناديه البندر 
 

 (  المصفوفات  )  لثانيثانوي الفصل ا  ثانيياضيات  ر ورق عمل 

 

 

   -التصحيح ان وجد: ع م  ( امام الخطأ  Xضع علامة ) √( امام العبارة الصحيحة و علامة )  -ب 
 

𝟎]( المصفوفة    1 𝟎 𝟏𝟎 𝟏 𝟎𝟏 𝟎  3X3تسمى مصفوفة الوحدة   [𝟎

 

  (      ) 

𝟔]( المصفوفة   2  𝟒𝟏  ليس لها نظير ضربي   [𝟏−
 

  (       ) 

𝟒]( المصفوفة    3 𝟐  صفريه تسمى مصفوفة   [𝟏−
 

  (       ) 

𝟒]( في المصفوفة 4  −𝟏 𝟗𝟓 −𝟑 𝟐]A=   23يكون العنصرa    9هو 
 
 

   (      ) 

 

 

 

 أكمل الفراغ بما يناسبه   :  -
1 

𝟐]المصفوفة       𝟖𝟔 𝟐𝟓 −𝟑 ]B=        31رتبتها =..................و قيمة العنصرb  ..................... = 

 

2  
 بحيث   A,B,Cإذا كانت لدينا المصفوفات  

 فإننا نسمي هذه الخاصية بـ .................................. -   
3 | 𝟔 𝟒−𝟏 𝟑|  ................... = 

 
4  

  = ....................................  فان             إذا كانت     

   



 

 استاذه ناديه البندر 
 

 -اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي :  -ج 

1 

  + [𝟑 −𝟓𝟐 𝟑 ] [−𝟐 𝟑𝟏 𝟎] = 
 

 

𝟏] أ 𝟖𝟑 𝟏] ب [𝟑 −𝟐𝟑 𝟑 𝟓] جـ [ 𝟖𝟑 ] د [𝟎 𝟏 −𝟐−𝟏 𝟑 ] 

2 

 -[𝟓 𝟑 𝟏 𝟑] [ 𝟕 𝟏−𝟐 𝟑] = 
 
 

𝟏𝟐]  أ 𝟒−𝟑 ]  ب [𝟔 𝟐 𝟐−𝟏 ]  جـ [𝟎 𝟐 −𝟐−𝟏 𝟎 ]  د [ 𝟐 𝟐−𝟏 𝟎] 

3 
 تكون  A.Bفإن رتبة     3X4Aو   4X2B     إذا كانت  

 
 X 4 2 د X 3 4 جـ X 2 3  ب X 3  3 أ

4 
       [ 𝟑−𝟐]  [𝟐 𝟏] = 

 
𝟔] أ ] ب [𝟐−  [𝟖] د [𝟒] جـ [𝟔−𝟐

5 

Q=[𝟑النظير الضربي للمصفوفة    𝟗𝟐 𝟔] 
 

]    أ 𝟔 −𝟗−𝟐 𝟑 ] 

𝟑−]   ب −𝟗−𝟐 −𝟔] 

𝟗] جـ 𝟑𝟔 لا يوجد نظير  د [𝟐
 ضربي 

6  

A= [𝟓تسمى المصفوفة   𝟎𝟏  مصفوفة  [𝟔
 
 صفريه  د مربعه  جـ عمود  ب صف  أ

7 

A=[𝟏إذا كانت     −𝟐 𝟒𝟎 −𝟑  تساوي 3Aفإن    [𝟖
 
 

𝟑] أ  −𝟐 𝟒𝟎 −𝟑 𝟑] ب [𝟖 −𝟔 𝟏𝟐𝟑 −𝟗 𝟑] جـ [𝟐𝟒 −𝟔 𝟏𝟐𝟎 −𝟗 𝟑] د [𝟐𝟒 𝟔 𝟏𝟐𝟎 𝟗 𝟐𝟒] 

8 

 
   

 تساوي  uvفإن  
 

] أ  𝟔𝟒 −𝟓𝟎−𝟏𝟖 𝟏𝟑 𝟓𝟎−] ب [ 𝟔𝟒𝟏𝟑 ] جـ [𝟏𝟖− 𝟏𝟎 −𝟗−𝟏𝟖 𝟏𝟎] د [𝟏𝟎 𝟔𝟒𝟏𝟖 −𝟏𝟖] 
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 9 , 5 ) , ( 7 , 4 ) , ( 3 , 0 )  وجد عالم اثار عظام حوت عند الاحداثيات 

 تار فأوجد مساحه المثلث الذي رؤوسه تلك النقاط ؟  كانت الاحداثيات بالأم اذافعلى الخريطه 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 استعمل معادله مصفوفيه لحل النظام الاتي : 


